
 

 
 
Besluitenlijst raadsvergadering 3 september 2015     pagina 1 

Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 3 september 2015 

 
 

Raadzaal, Raadhuis, Markt 1 te Roosendaal, aanvang 19.30 uur 

 

 

Aanwezig: 

Voorzitter: dhr. J.M.L. Niederer, burgemeester  

Griffier (plaatsvervangend): dhr. R.C.G. Dam 

Mevrouw S.D.A.H. Schenk-Dekkers, de heren A.A.B. Theunis, H.J. Polderman en C.A. Lok, J.A.M. 

Verbraak, wethouders 
De dames: Y.A.J.M. de Beer-van Kaam (Roosendaalse Lijst), E. Derks-Mulder (PvdA), C.F.G.R. Koenraad 
(GroenLinks), A.G.A. van den Nieuwenhof-Vleeshouwers (CDA), A.W. Oudhof (SP) 

De heren: M.J. van der Aa (SP), M. Aygün (CDA), J.P.L.M. van den Beemt (VVD), P.A.M.P. Beesems 

(Nieuwe Democraten), R. Breedveld (CDA), R.G.J. van Broekhoven (Roosendaalse Lijst), W.C.H. 

Brouwers (VLP), H. Fronczek (Roosendaalse Lijst), C.J. Gabriëls (Roosendaalse Lijst), A. van Gestel 

(VLP), C.A.J.M. Goossens (Roosendaalse Lijst), J.F.A. Heeren (VLP), J.M.M. Hertogh (VLP), M.A.K. van 

Heumen (SP), C.G.M. Janssen (Roosendaalse Lijst), E.J.C. Matthijssen (VVD) (vanaf 19.00 uur), B. Missal 

(SP) (vanaf 19.25 uur), A.A.M. Mol (CDA), R. Niehot (Roosendaalse Lijst), C.A.E.M. van Poppel (SP), K.A. 

Raggers (D66), E.J.C. de Regt (Roosendaalse Lijst), A.J. Schijvenaars (Nieuwe Democraten), G.A.W.A. 

Verhoeven (Partij Verhoeven), J.J.M.M. Wezenbeek (VVD) en M.S. Yap (PvdA) 

 

Afwezig: Dhr. M.F.C. Vermeulen (D66), Dhr. J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), Mevr. M.C.J. Frijters 

(VVD), Dhr. M.A.C.M.J. van Ginderen (CDA) 
 

 
1. Opening 

 
De vergadering is geopend om 19.35 uur. 
 
Installatie Gast van de burgemeester, Sanne Uijtdehaag. 

 
 
2. Vaststellen raadsagenda 

 
De raadsagenda is ongewijzigd vastgesteld.  

 
 
3. Vaststellen besluitenlijst van de vergaderingen van de raad van de gemeente Roosendaal 

van 8 juli 2015 
 
De besluitenlijst van 8 juli 2015 is ongewijzigd vastgesteld. 

 
 

4. Ingekomen stukken, schriftelijke vragen, actie- en motielijst 
 

a. Lijst van aan de gemeenteraad geadresseerde brieven 

 
Ten aanzien van de afdoening van de lijst ingekomen stukken gericht aan de raad heeft de raad 
zoals voorgesteld besloten. 
 
 

 
b. Afhandeling van beantwoorde schriftelijke vragen 
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Bij de volgende beantwoorde schriftelijke vragen is ter vergadering een verduidelijkende vraag 
gesteld: B3, B10, B14 en O1, O3, O4, O5, O6, O8, O9, O13, O16, O18, O20.  
Bij de beantwoording zijn de volgende toezeggingen gedaan:  
 
O4 – Amusementsprogramma met bijstandsgerechtigden 
De antwoorden op de aanvullende vragen van de SP zullen schriftelijk worden verstrekt door 
wethouder Verbraak: 
 

1. Hoeveel zijn bedragen de variabele kosten? 
2. Hoeveel bedraagt de maandelijkse financiële incentive en hoe lang duurt die? 
3. Verstrekken financieel overzicht van alle re-integratieprojecten en workshops van sociale 

dienst 
 
O6 – Overlast Molenstraat 
Burgemeester Niederer zal nagaan of de melders uit de Molenstraat zijn geïnformeerd over wat er 
met de meldingen is gedaan en hiervan op de hoogte worden gehouden en zal de raad hierover nog 
informeren. 
 
O8 – Vluchtelingenbeleid Gemeente Roosendaal 
Wethouder Polderman geeft aan dat als het niet meer vanuit de corporaties alleen kan worden 
opgelost zal moeten worden gekeken naar onconventionele middelen. 
 
O9 – Terugbetalen onterechte boetes bijstand  
Wethouder Verbraak heeft aangegeven dat hij wil aansluiten bij de gemeentes als blijkt dat er 
onterecht boetes opgelegd zijn en de minister onderkent dat mensen in aanmerking kunnen komen 
voor terugbetalen. Op dit moment is dat niet zo. 
 
O16 – Waarheden en onwaarheden RM 36O-2015 
Wethouder Schenk geeft aan dat de rolstoelcentrale een eigen pand heeft geregeld. Het is aan de 
rolstoelcentrale om hierover te communiceren. Dit is iets dat de rolstoelcentrale zelf moet 
communiceren. In september komt de wethouder met een reactie over de ruilwinkel, rolstoelcentrale 
en voedselbank. 
 
O20 – Situatie woningmarkt Roosendaal 
De fractie van de PvdA heeft aangegeven schriftelijk aanvullende vragen te zullen stellen.  

 
c. Actielijst en motielijst 

 
Actielijst 
2014-A2 Strategische Agenda  
Burgemeester Niederer ligt toe dat het uitvoeringsprogramma is besproken in het AB van 9 juli jl. Er 
is afgesproken dat gekeken wordt of alles in het uitvoeringsprogramma staat wat gewenst is. Na een 
ambtelijke consultatie door de Regio West-Brabant bij de 19 gemeenten wordt er een finale klap op 
gegeven.  
De burgemeester stelt voor om hier voorafgaand hieraan het uitvoeringsprogramma te delen met de 
raad om hiervoor input te leveren voor de consultatie. 
 

Motielijst 
2014-M6 Decentralisaties in het sociaal domein – Waarborgen bescherming van de privacy 
Wethouder Polderman zegt dat er besluitvorming in het college heeft plaatsgevonden. Hij zegt toe 
de raad schriftelijk te informeren over de stand van zaken is en wat er door de colleges over 
besloten is. 

 
5. Sluiting 

 
De voorzitter sluit de vergadering om 20:25 uur. 
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Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op  
17 september 2015. 

 

 

De griffier,      De voorzitter, 


